Vraag

Antwoord Scores

Jeroen wil hulp van de EU
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C
C

maximumscore 1

nadelig

Voorbeeld van een juiste verklaring:

De afnemers moeten meer dollars betalen voor dezelfde hoeveelheid euro’s. Ze
zullen daardoor minder kaas kopen.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen als ook een juiste verklaring is gegeven.

maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste verklaring:

— Wanneer de rente laag is, zullen consumenten en bedrijven eerder kiezen
om geld te lenen, waarmee ze consumeren/investeren, waardoor de
productie toeneemt.

— Wanneer de rente laag is, zullen consumenten en bedrijven minder sparen,
waardoor de consumptie/productie toeneemt.

maximumscore 2
Voorbeeld van een juiste berekening:

+ €2.687.489.000/679.866.756 = € 3,95 1
* De prijs verandert met € 3,95 - € 3,48 = € 0,47 (gestegen) 1
Cc

maximumscore 1

Voorbeelden van een juiste uitleg:

— De EU beschermt haar eigen boeren omdat we anders geheel
afhankelijk zouden zijn van producenten buiten de EU.

— Vele boerenbedrijven zouden niet meer kunnen bestaan en de boeren
zouden werkloos worden.
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